
Program - Uzbekistan z Aralskim jezerom

11 dni

Trasa poti: Taškent – Samarkand – Buhara – Hiva – Aralsko jezero – nacionalni park Ugam-Chatkal -

Taškent.

Pot začnemo v Taškentu, živahni prestolnici z mešanico sodobnega utripa in bogate dediščine. Sledi

Samarkand, legendarno srce svilne ceste, kjer mogočna arhitektura očara s svojo lepoto. V Buhari,

mestu karavan, začutimo pravo vzdušje trgovskih poti, medtem ko nas Hiva s svojim obzidanim starim

mestnim jedrom popelje v pravljično preteklost.

Ko se umaknemo od utrjenih poti, obiščemo območje nekdanjega Aralskega jezera. To področje nas

prevzame s svojo surovo lepoto in močno zgodbo: nekoč eno največjih jezer na svetu, danes pa

puščavsko območje, kjer tihe ladje sredi peska pričajo o preteklosti, ki jo je zaznamoval človeški poseg.

S terenskimi vozili raziskujemo planoto Ustyurt, kanjone in slano jezero ter prenočimo v jurtah pod

zvezdnatim nebom.

Pot zaključimo v nacionalnem parku Ugam-Chatkal, kjer nas razveselijo mogočne gore, jezero Charvak in

svež gorski zrak, preden se vrnemo v Taškent.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, Taškent Uzbekistan, nočitev v hotelu (Z) 

Dan 2  Ogled Taškenta, večerni vlak v Samarkand, nočitev v hotelu (Z) 

Po zajtrku si ogledamo mestno središče z Trgom neodvisnosti in parkom Amirja Temurja, zapeljemo se z

znamenito taškentsko podzemno železnico, znano po svojih arhitekturno dovršenih postajah. Obiščemo

keramično delavnico, kjer spoznamo tradicionalne tehnike izdelave uzbeške keramike, ter se povzpnemo

na TV stolp, ki ponuja razgled na mesto. Okrepčamo se v največjem centru za pripravo plova -

nacionalne uzbeške jedi. Zvečer se z vlakom odpeljemo proti Samarkandu.

Dan 3  Ogled Samarkanda, nočni vlak v Buharo, nočitev v hotelu (Z) 

Obisk enega najstarejših mest na svetu nas navduši z veličastnim trgom Registan, nekropolo Shahi

Zinda, mošejo Bibi Khanum in Gur Emir mavzolejem. Po pokušini plova v Taškentu tukaj spoznamo še

samarkandsko različico te uzbeške jedi. Sprehodimo se po živahnem Siyab bazarju, obiščemo tovarno

svilenih preprog ter tradicionalno pekarno kruha. Pozno zvečer nas vlak odpelje proti naslednjemu

mestu - Buhari.

Dan 4  Ogled Buhare, nočitev v hotelu (Z) 
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Po Buhari, enemu najpomembnejših središč islamske kulture in znanosti v času svilne ceste, se

sprehodimo med mestnimi bazarji, minareti in medresami, ter začutimo edinstveno vzdušje te nekoč

slavne karavanske postojanke.

Dan 5  Vožnja v Hivo in ogled mesta, nočitev v hotelu (Z) 

Daljša vožnja na pripelje v Hivo, starodavno mestno jedro sredi puščave. Sprehodimo se po ozkih

uličicah obzidja Itchan Kala in občudujemo arhitekturne dragulje tega zgodovinskega kraja.

Dan 6  Vožnja do mesta Nukus, začetek jeep ture proti Aralskemu jezeru, Muynak: ogled pokopališča

ladij in muzeja, nočitev v jurtah (K, V, Z) 

Zapustimo Hivo in se odpravimo v Nukus, prestolnico Karakalpakstana. Tukaj nas čaka pravo off-road

doživetje. Z jeepi začnemo potovanje proti Aralskemu jezeru, obiščemo pokopališče ladij in muzejsko

zbirko, ki pripoveduje zgodbo o usodi jezera. Prenočimo v kampu ob jezeru v tradicionalnih jurtah.

Dan 7  Planota Ustyurt, plavanje v jezeru, nočitev v jurtah (K, V, Z) 

Raziskujemo slikovite kanjone planote Ustyurt in uživamo v marsovski pokrajini. V Aralskem jezeru tudi

zaplavamo, kjer zaradi visoke slanosti lebdimo na vodi, podobno kot v Mrtvem morju.

Dan 8  Obisk vasice sredi puščave, jezero Sudočje, slano jezero Barsa-Kelmes, povratek v Nukus in

večerni let v Taškent, nočitev v hotelu (K, Z) 

Obiščemo vasico iz sovjetskih časov sredi puščave, kjer se zdi, kot da je čas obstal. Ustavimo se pri

jezeru Sudočje, ob katerem stoji zapuščena tovarna rib, ki spominja na zlato obdobje Aralskega jezera.

Sprehodimo se po slanem jezeru Barsa-Kelmes, kjer imamo priložnost za slikovite fotografije. Jeep turo

zaključimo v Nukusu, od koder zvečer poletimo v Taškent.

Dan 9  Vožnja do nacionalnega parka Ugam-Chatkal in pohod na Mali Chimgan, nočitev v hotelu (Z) 

Odpeljemo se v nacionalni park Ugam-Chatkal. Tu se podamo na pohod na goro Mali Chimgan (2.099

m.n.v, cca 600 višincev), med katerim uživamo v čudovitih razgledih na okoliške gore in jezero Charvak.

Dan 10  Pohod do slapu, vožnja nazaj v Taškent, Chorsu bazar, nočitev v hotelu oz. let proti domu

(odvisno od ure leta) 

Zjutraj nas čaka še en nezahtevni pohod do slikovitega slapu (cca 400 višincev), popoldan pa se vrnemo

v Taškent in obiščemo živahni Chorsu bazar, kjer imamo priložnost za nakup spominkov pred odhodom

domov.

Dan 11  Let proti domu in povratek 
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